N & o & AF & H A A
20228 & =04 LBHSIH AL NS
FAM: A4S
M AR
el SADIBIAIEES (&)
L=
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
A& NSt 44,286,687 41,569,683 2,717,004
= 2,409,865
s 3,976,000
J| 79,536
< 2,644,181
s 35,177,105
S AR 4,286,942 5,215,740 A 028,798
s 630,000
< 115,000
s 3,541,942
SAIDIBHAIE & = 3,188,942 3,349,740 A 160,798
SAHEESZ SFEIHAY 1,200,000 935,000 265,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,200,000 935,000 265,000
01 A& HI 1,191,000 930,482 260,518
OZANHEZZ2(LZE3-245) LT ALY
1,000,000,000& %99.28/10 992,800
OZANHECZZ2(AZ23-25) HE AL
200,000,000& *99.10/100 198,200
03 Al S HHI 9,000 4,518 4,482
OZANHECZ2(AZ3-245) E AL
1,000,000,000& *0.72/100 7,200
OZAMNAEEZZ(223-25) HEAY
200,000,000& *0.90/100 1,800
SAIHE A 2el 939,602 2,206,240 A 1,266,638
201 Let2d] 119,562 157,194 A 37,632
01 At 22l 26,250 57,250 A 31,000
OZHE=ZNRAAS = 150,000 69X x83| 7,200
OzZAHE3s =& 150,000& » 15H x33| 6,750
OZANAHEEZ D=8 Y=z
300,000& »12& 3,600
Oz &clH & gets eI 2=
1,500, 000& «24 A *23] 6,000
OAE =0 SFAHE M M
1,500, 000& 14 1,500
OZHERAE 2E28 7+ 150,000 *83) 1,200
02 =24l 93,312 99,944 26,632
OZAIHE AME SAZ(NHECM, T2
&, 0w 8) 5,000,000& =143l 70,000
OZAIAE 2elAld 22232 50,0008 ~128 600
OSEIU(CAHLADEA) 712
— &I 2,530 *2001x12& 608
— g 4302 x200H x 128 104
O AAEFEEMA(UPIS) S X2l At
22,000,000 » 14! 22,000




AN ALNSH
. T AONY
S SADIBAIEES

=

(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
202 Od4dl 5,040 5,640 A 600
01 = LHA YI 5,040 5,640 A 600
OZAANE A2EX(5AH)
130,000& 3 128 4,680
OA&H XN& & TAMY S HZ
30,0003 x1H«12& 360
401 Al HI & 2 08I 815,000 2,043,406 A 1,228,406
01 A& HI 815,000 2,043,406 A 1,228,406
O_'.:_}\Iﬁli"zi D|‘=’ A Ed(zAHEEZ, 2
&, s0E , SENLAE S)
100,000& 1,000 m" 100,000
OZAIHE ANE SIZe(HLcM, Z2THE
&, oz S) 10,000,000& * 103l 100,000
OZAMAEEZ AEES (5233 2 2MLd)-5
HESMRBHEZXA~=Z1X, ME X~
i) 200,000,000 =14 200,000
OZANHECZ(Z23-1,SMRL~ZEF) U2
ZHIZA 65,000& «1,000m’ 65,000
OZANHEZZ2(E=22-1) BdH=Z M At (A
Ciel~EH ol g) 300,000,000 =14 300,000
OXMAENEZ FXN2A2(MLEZ M, ot
HAHE &EX) 50,000,000 =14 50,000
Kotetd el HE 8 84 5,000 0 5,000
207 Ao 5,000 0 5,000
01 A2 ESHI 5,000 0 5,000
ONstoAB2IHE 48 2
5,000,000& » 14! 5,000
SAZ2 2 Z30Xe 1,044,340 0 1,044,340
201 Let24d]| 19,480 0 19,480
01 At 2teltl 12,280 0 12,280
O=s8=22d210s FH 28=8 ¢
3,000,000 » 14! 3,000
O=S8=22dZ210sE FHIXE Xz
400,000& x1CH*128 4,800
OFZ L BIOUXALAS 4
70,000 *8H 83| 4,480
02 =224l 7,200 0 7,200
OZd2xd HIIRS 600,000 124 & 7,200
202 O4dl 4,860 0 4,860
01 =S LHYI 4,860 0 4,860
OMgas PRET(E9)
130,000& 3 128 4,680
O=2dZnsE & 2EAHAN S &S
15,000%*1%’1*12% 180




AN ALNSH

M SAONY

CSADIBAIEESE

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
401 Al HIZ 201 Y| 1,020,000 0 1,020,000
01 A& HI 1,013,700 0 1,013,700
OL® =2 NEANAN LA XA (200 A
) 20,000,000& =14 20,000
OS2I ZTAHEETZ F2XY X3
1,000,000,000& *99.37/100 993,700
03 AlE 2 THHI 6,300 0 6,300
OS2I ZTAHEEZ F2XY X3
1,000,000, 000& *0.63/100 6,300
S AL THA 1,098,000 1,866,000 A768,000
s 630,000
< 115,000
[ia 353,000
SATHY X2HEH 2 48,000 34,000 14,000
< 10,000
s 38,000
308 XX EHH SOl A 48,000 0 48,000
= 10,000
s 38,000
1132 SoHUHSI S HAEALS HI 48,000 0 48,000
OEAMMHEXZME SZE2CIUOIE elAdd]
2,000,000 x1Hx12& 24,000
< 7,200
s 16,800
OZANTHMIAEE 288 2,000,000&«12& 24,000
< 2,800
s 21,200
S AITH A 1,050,000 1,832,000 A782,000
s 630,000
< 105,000
e 315,000
308 XXIEHHSOIA 473,500 0 473,500
s 200,000
< 52,100
i 221,400
N 3JN2SUHUeBAHAE AR 473,500 0 473,500
OFoHegdst & SSHAE AL
288,700,000 » 14! 288,700
as 200,000
< 33,100
e 55,600
OZANMMESEXAHEH Q12AH|
170,400, 000& 14! 170,400
< 17,500
e 152,900
OZEANMYESEEXNALH 2EHI
1,200,000& »12& 14,400




AN ALNSH

M SAONY

el CAl A CEEEED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
< 1,500
s 12,900
403 UHXSHHSA=0l& 576,500 0 576,500
s 430,000
< 52,900
s 93,600
02 B 2SOCHeH 2 X 2 E A I 576,500 0 576,500
O3t TAMMYE =LA 576,500,000 » 14 576,500
s 430,000
= 52,900
i 93,600
NS E It 1,400,000 3,536,000 A 2,136,000
as 700,000
s 700,000
NEEE DIBtAIE &5 1,400,000 3,536,000 A 2,136,000
as 700,000
i 700,000
AotNR HESH IS &AL 1,400,000 3,536,000 A 2,136,000
as 700,000
e 700,000
401 Al Bl 2B 1,400,000 3,536,000 A 2,136,000
as 700,000
= 700,000
01 A& HI 1,394,960 3,526,453 22,131,493
Ol FEs4 EHsHX ZdALS
1,400,000,000& *99.64/100 1,394,960
s 700,000
e 694,960
03 A& =TI 5,040 9,547 AN4,507
Ofotn@ S48 EHs X ZdALS
1,400,000, 000& *0.36/100 5,040
C2ALETE 7,001,221 4,552,322 2,448,899
= 400,000
< 74,065
e 6,527,156
2L == 3,100,000 1,700,000 1,400,000
= 400,000
= 2,700,000
=& SHEIAY 1,700,000 900,000 800,000
401 Al HI & 28I 1,700,000 900,000 800,000
01 A& HI 1,691,180 893,520 797,660
O20~3era2t &2 X E(L=0.85km) (2021
SEHWEA 500,000& A )
600,000,000& x99.37/100 596,220
O2Z65H (2at) &8 IMBESAHL=0.8kn) (E X
S AHHl) 100,000,000 * 14! 100,000




EX: A4 ns
M CRALHTE
oYl E2Y 5 (29l 8)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OZT 156 (Ye~22) T 2SI 2 A(L=2.36
km) (E Xl 2 4tH|) 200,000,000 « 1Al 200,000
O2C654 (08N R20I8) «5WE W2
A 800, 000,000% *99.37/100 794,960
03 AlE 201 | 8,820 6,480 2,340
O2C654(0IEH FR20I8) «5WE W2
A 800, 000,000& x0.63/100 5,040
O30t~ £ 2 8 & (L=0.85km) (20214
EYH WA 500,0008 )
600,000,000 x0.63/100 3,780
SHEEZ S IIEAY 1,400,000 800,000 600,000
= 400,000
iy 1,000,000
401 Al HI L £ 0HHI 1,400,000 800,000 600,000
= 400,000
= 1,000,000
01 Al& H| 1,391,360 794,960 596,400
OES U2 SEEDAH(L=0.2km) (E Xl 2 AHH]
) 100,000,000 = 14! 100,000
ONMHs &2 IS Z2AHL=0.2km)
200,000,000¥ x99.28/100 198,560
OQstH (e 5%311) MY ST HZAHL=0
.3km) 300,000,000 x99.28/100 297,840
OuMsd B2 N A
800,000,000 %99.37/100 794,960
= 400,000
= 394,960
03 AlE 2 HH] 8,640 5,040 3,600
ONMHs &EA2 NS ZAHL=0.2km)
200,000,000& =x0.72/100 1,440
OQstd (e 5%311) &MY ST HZAHL=0
.3km) 300,000,000 x0.72/100 2,160
Oustd A2 HEZ2AH
800,000,000< x0.63/100 5,040
WEMHIAMZ 3,901,221 2,852,322 1,048,899
& 74,065
= 3,827,156
C 2 1,652,950 1,300,931 352,019
201 LBt | 325,420 196, 300 129,120
01 AP 22| d| 133,920 83,200 50,720
OZ2EHQY Xg= 2Y(E224+d)
500,000 x10H 5,000
OZ2IHY N2 Y (2HY)
500,000 3 1,500
OL2HHI2(es3=273) &Rz
500,000 «8CH 4,000




FAM: A4S
M CRALHTE
el nsMUIANS (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
OZ=28 AlOkoll LE2IEXI ®MA(ASH0]) &bl
A= 550,000& = 10CH 5,500
OLz2FHE 28 ¢ 600,000 *53| 3,000
OT2E48 ARY 2HH(ED], BA S)
200,000& »12& 2,400
OM#& X 2zl 23,000,000 =4CH 92,000
CE2RHEE g 2 ZH3tE MU
50,000 203 1,000
OE2FEGIN & EXTHX Y2 HSH £ 2
& E Oty 500,000& *x203| 10,000
OE23Hl =l 9,520
— YpHA 8,000& x6H 100! 4,800
| 8,000 x 10«59 4,720
02 23224l 191,500 113,100 78,400
OMEASY #EY MZ2ald =
100,000& = 12& 1,200
OE23Hs8 HEE2EE E USXHA
500,000 +7CH 3,500
O5g4 MEZH 2233 (8I,&42x5)
700,000& x12& 8,400
OE2 NEZE(OtZS S) &JIe=2
200,000& »12& 2,400
OE2ESFZ MRBH SFHI 200,000& «5& 1,000
ONagas 224 |FFJH 200,000 53 1,000
OL2FHIE Zdl, s8Il s |FH & X
RPNl 6,000,000& x12& 72,000
OAI22H R £ £ WA 500,000 *43] 2,000
OZ2ZANE FA2(=2, GHHMAIE HHl S
) 5,000,000& *x202] 100,000
206 M= Hl 94,900 159,800 A 64,900
01 MHZ 4l 94,900 159,800 A 64,900
OzzFHE(U=sE+) MM LU (ZH0tA
Z, =2 3) 20,000,000& =14 20,000
ONM&&HE HMEHM s #& 350,000&+214& 74,900
401 Al Bl 28I 1,200,000 856,371 343,629
01 A& HI 1,195,896 856,371 339,525
OZ2ti==Ald HHl 30,000,000& *5H £ 150,000
OtgEHATK 2 HAlE HE S AL
250,000,000 » 14 250,000
Orlotg 232 T2 th=AlE HE S At
100,000, 000& 14! 100,000
O&E=2 28 ®"AE=dl 1,000,000 2074 £ 20,000
OZ2EZ 1386 IJI2S HBI3A
170,000,000& *99.28/100 168,776
OANEY AMEsE RAE=2Hl 40,000,000 14! 40,000




AN A4S0
BM: CRALSTE
el NnEMHIANS (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Oz 0 2aed o=
400,000,000 *99.28/100 397,120
OE2 LXME AXSA 2,800m*25,000& 70,000
03 Al S THHI 4,104 0 4,104
O=Z2&183&Hd Jt2s EHIBA
170,000, 000& *0.72/100 1,224
Ozl 10 22H M=
400,000, 0002 *0.72/100 2,880
405 TtatF S| 32,630 78,740 246,110
01 AL ESHSHI 32,630 78,740 246,110
OM&&EH F# 16,630
— 18 X& AEII(1H) 9,954,000 *1CH 9,954
—Edg =248 M&J2H)
3,338,000 »2CH 6,676
O==zFHlE ZUI(SAD]) H3 L TN
-2 15,000,000 * 14! 15,000
OE=2&HIE =J ¢ 500,000& *2CH 1,000
M= E P\ 8,271 8,271 0
< 6,065
i 2,206
101 @124l 8,271 8,271 0
< 6,065
s 2,206
04 JIZHHNZ2XNSE+ 8,271 8,271 0
OXNYE - Z& ST A
1,900 2 310 O =150 & 8,271
< 6,065
[ia 2,206
2 MEZH 1,000,000 1,000,000 0
401 AIEHI L 20 1,000,000 1,000,000 0
01 Al 1,000,000 1,000,000 0
OFZ 0lAE QM| B A
100,000,000 *109H £ 1,000,000
DEHULM X 160,000 200,000 A 40,000
< 48,000
e 112,000
401 Al HIZ 201 8] 160,000 200,000 A 40,000
< 48,000
e 112,000
01 A& HI 160,000 200,000 240,000
OFYUtHACH o HUHMAH (8IHA)
20,000,000 «8IH 2 160,000
< 48,000
s 112,000
TZ2uSAld2el 280,000 343,120 263,120




2N HENED
M CRALHTE
Sl REMUIAKS CERED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
= 20,000
= 260,000
401 Al HI YL 2 0HHI 280,000 340,000 A 60,000
= 20,000
= 260,000
01 Al &I 280,000 340,000 A 60,000
Oz EX& Hd| 3,000, 000& =100 & 30,000
o= 20,000
= 10,000
OEZ HFAE Xt Y, S8z,
EAHAELANALE S) 50,000,000 *5H A 250,000
2ol=232 XA (2020)(EX) 800,000 0 800,000
401 AIEHIL 20| 800,000 0 800,000
01 A& HI 794,960 0 794,960
OZsSXF g Mol AL (24l 800,000
& =04 800,000,000 %99.37/100 794,960
03 A& £ 0HH] 5,040 0 5,040
OESX T g ol = AL
800,000,000 «0.63/100 5,040
FEX On e 6,621,000 8,238,019 A 1,617,019
X 2 e 6,621,000 8,238,019 A 1,617,019
SE NS HEAY 6,621,000 3,999,735 2,621,265
401 Al HI YL 2 0HHI 6,621,000 3,999,735 2,621,265
01 Al&H| 6,571,000 3,957,000 2,614,000
Oatx=0IS AFHEHI S A 9,000,000 1Al 9,000
OXE0tE A=53Al 6,000,000& * 14! 6,000
Oatx=0tS =2 Al 5,000,000 1Al 5,000
OAlA0tE LB =T AL 14,000,000& * 14! 14,000
OgHOtE2 A3 Al 8,000,000& x 14! 8,000
Ooulelotg 853 Al 15,000,000& * 14! 15,000
Oulel AFHE =3 Al 12,000,000& » 14! 12,000
OHA2| NMEEH S A 14,000,000& * 14! 14,000
OHAC2l 28 AMAHAEHIZAF 14,000,000 1A 14,000
OO0t=20t2 AFHEHI B A 15,000,000 1Al 15,000
Ojdl el OFARIIEZ AL 15,000,000& * 14! 15,000
OXate] S MEEHIZAF 20,000,000 * 14! 20,000
OFH2l XNAF s2ZFE3 A 10,000,000 *14] 10,000
OZE AN s EZHBA 10,000,000 » 1Al 10,000
OUAEZ s EZE S At 10,000,000& » 14! 10,000
ONA2 22 NMEEH SA
5,000,000& * 14! 5,000
O32 ZHIRS s=2ZEH3AM
5,000,000& * 14! 5,000




AN A4S0
M FHAX HY
Sel: XY BY N (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O23cl A=ZH A 30,000,000& =14 30,000
O=2=2cl 2s0t2 ZHI3 A 20,000,000& 14 20,000
O3stel s ETIAM 20,000,000& » 14 20,000
Og&el 83 ZHEEZIEZ A 40,000,000 141 40,000
OF& L FHIZBA 55,000,000 » 14l 55,000
Od&el OtAZEESA 30,000,000& =14 30,000
OLE oteME s2EZHIA
26,000,000& =14 26,000
OJdt= EU B3 A 24,000,000 =14 24,000
OFSE A=ZHSAM 18,000, 000& * 14 18,000
OJ=sE sZEHISAM 7,000,000& » 14 7,000
OASE 2N HHISA 25,000,000& x 14! 25,000
O=8 sZ2EZH3A 10,000, 000& 14! 10,000
Otls s2Z I A 5,000,000 » 14l 5,000
O=22cl HMEZH SA 15,000, 000& 14! 15,000
O88 AxI A 30,000,000 » 14 30,000
O&2X A=ZA 20,000,000& =14 20,000
OUR=30t8 sZ2ZZF3 AL 10,000,000 * 14 10,000
O&Z2el s2ZHIA 7,000,000& x14! 7,000
O sZ2EZFHIA 5,000,000& =14l 5,000
O&ll XIADLES XY ZEZEH A
3,000,000& » 14 3,000
OUS AR sZEHSA 5,000,000& » 14! 5,000
Ollots HE¥el ZESA 15,000, 000& 14! 15,000
Ozsel o8 OtAZZEHIA
12,000, 000& 14 12,000
Oggal 7yzyEcETA
10,000, 000& 14! 10,000
O=Zstite =3 3A 10,000, 000& 14! 10,000
Odluel AFEL=Z I A 13,000, 000& 14! 13,000
Owstel M&=I At 19,000, 000& 14! 19,000
Okdel &= A 13,000, 000& 14 13,000
Oz=sel ¢t8 sZEZE 3 A 11,000,000 * 14 11,000
OHELS OtA2ZZZ AL 20,000,000 * 14 20,000
OLs A3 A 19,000, 000& 14! 19,000
OFHel 83 A 13,000, 000& * 14 13,000
Oax A=IA 10,000, 000& 14! 10,000
og4el 83 At 19,000, 000& 14! 19,000
Ot s ZE S A 20,000,000& =14 20,000
OUL=0tE s2LEESAM 20,000,000 =14 20,000
O8xc & sZEZEZ2A 20,000,000 *14 20,000
OZF&0ls sZ2ZF 3 A 20,000,000& » 14! 20,000
OFHZT0IE sZZEF 3 AL 20,000,000 * 14 20,000




AN A4S0
B Forn e
@2 XY 8 Heg (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
Ol sEZIA 10,000,000 =14l 10,000
O2s OtAZEZEZSA 15,000, 000& 14! 15,000
Od== s2EZ M 10,000,000 =14l 10,000
OZs =HEHEISAM 10,000,000 * 14! 10,000
OZdctel s EFIA 20,000,000 =14l 20,000
OHdc s EZHIA 10,000, 0003 * 14! 10,000
OE&del A=3 At 20,000,000 =14l 20,000
OLZEc MEEHISAM 13,000, 0003 * 14! 13,000
O2stel SE I A 20,000,000& =14l 20,000
OF4l ot LA DAL 20,000,000& » 14| 20,000
OAMeISOIE AIEE=Z AL 15,000,000 * 14 15,000
O2=c SEEXSM 30,000,000 =14l 30,000
ORH =8 JUZHEZA dAIEHES
22,000,000 =14l 22,000
Odlel UE MYZHHISA
20,000,000 =14l 20,000
O2UF AEHHEHI S A 20,000,000& =14l 20,000
Oz = NEZHISA 20,000,000 =14l 20,000
OZ&el A2 ZHZA 15,000,000 * 14! 15,000
F2 sZ2EZEIAM 20,000,000 =14l 20,000
Obtd 2= NEZHISA 25,000,000& =14l 25,000
RS0t HZEZH A 25,000,000 14 25,000
O38c 2UEXE ZHE IS AL 15,000,000 14! 156,000
OAMFAH ZZE L Hi=Z HHISA
15,000, 000& * 14 15,000
O2= =2 & XIS At 15,000,000 * 14! 15,000
Oz& Z& & AIHEHI S A
20,000,000& =14l 20,000
OdEel A=FHISAM 12,000,000 =14 12,000
Oosgetd B3 A 20,000,000 =14l 20,000
OZXx X A=IA 15,000,000 * 14! 15,000
otdel NMeds sZHEESA
10,000,000 * 14! 10,000
OerEc EME= AMHEIBISAM
15,000,000 * 14! 15,000
O3&el ZHEHISA 12,000,000 * 14! 12,000
O=ZXel AFEFHI S A 25,000,000 =14l 25,000
OblZE s2 Ex3A 15,000,000& * 14! 15,000
OZ30t3 A2 EZEZSA 20,000,000& =14 20,000
Ogrgel M&E ZFHISA 20,000,000& =14l 20,000
Otlel A& HHlSAtk 20,000,000 =14l 20,000
Oerd &ejots 2 FHHIS A
20,000,000 =14l 20,000




SN ALDSD
M FOX e
SR NS B K

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

Octd 28 A= =2 FHI3A

15,000,000 *14! 15,000
OS8 D2E AHZUIZA 10,000,000 *14! 10,000
O A4 S2 HHZA 10,000,000 *14! 10,000
Owe 0/bl JIZ22 FHIZA

20,000,00021 14} 20,000
OM% Jt+ HEIZ ME ZHI2A

10,000,000 *14! 10,000
O&Z B4 T2IZ ME ZHI2A

25,000,00021 14} 25,000
OM% AT HE ZHIZA

25,000,00021 14} 25,000
O0IE TS0t AP RHIZ A

15,000,000 *14! 5,000
O0I oHOlS AFRIEHIZ A

15,000,000 *14! 5,000
O=7 2WOIZ 202 U A& HUIZA

50,000,000 * 14} 50,000
OFF &Y o1 FHYIZA

13,000,000 *14! 13,000
Ox® 222 AY HH2A

15,000,000 *14! 5,000
Ootd wWaial 4% HUISA

20,000,00021 14} 20,000
OFH 2H HLFUIZA 20,000,000 *14! 20,000
O&MR2l OFARIEEZAL 20,000,000 *14! 20,000
OH® 88X S2FUIZTA 20,000,000 *14] 20,000
OO &2 JCALYLIBA

20,000,00021 14} 20,000
027 6tHA S2EZBA 20,000,000 *14] 20,000
OM4 WH BOAZZA  20,000,0008 %14 20,000
OS8 L2 SHLEZTA 40,000,000 *14! 40,000
OS& &3 MEXYIZA  30,000,0008 *14! 30,000
O4% DOIS MERUIZ A 50,000,0008 *14] 50,000
OFH 292 S2EIBA 15,000,000 *14! 15,000
Ome A4 HEFUIZA 50,000,000 *14! 50,000
OM4 84S 2AWBEIZA

50,000,00021 * 144 50,000
O®e A GHUTHTA 20,000,000 *14! 20,000
O27 S8 HCALLIDA

20,000,00021 14} 20,000
Oa® ZJI MERUIZA  20,000,0008 *14] 20,000
O=7 M ADTHITA 20,000,0008 *14! 20,000
OO I X MARHIZA 30,000,000 *14! 30,000
OXOH iFel S2EZBA 20,000,000 *14] 20,000
OXOH X SREFTA 30,000,000 *14! 30,000

=

i
2




<

n0

DEHOX Ny
DX BE Ny

Kl

El

E=]

H3r

uilEd

RS
o o O O O O O o o o O O o O o o o o O o o o o O O O O O O O O oo o o o o o o
o o O O O O o o o o O O o O O o o o O o o o O O O O O O O O O O O oo o o o o
=1 S & 5 3 & 35 35 3 S S S S & 5 35 9 S S & 3 3 S B R e R B e B B = B B B BRIt
o N O 0O O Wu u O w o O O o O 1 o o o un o o o o O O O O N~ O O O O O O O o O O
< N ™ ™ — N AN < O — — ™M AN N A Al N A 0N < A Ao 0O NN NN NN ool

=

o

wdl

=3
I EORE B < i S I OT T T P - B S > S S A A M
¥ X x ¥ ¥ % ox % ¥ * X x ¥ % % x x ¥ ¥ ¥ x % T Ox ¥ o x ¥ ¥ x ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ %

or [l woow oW oW oM W W o W W oo o W ol oW ® W o wow o o o o o o o o o o o o o o
S 8 8 8 8 8 8 8 8 S 8 8 S 8 8 8 8 S 8 8 8 8 S 888 8 88 8 8 88 8 88 8 8

> S S22 3333 &3 3 &53838 &5853338 5838383383838 888388383803
o o O O O o o o o o O O o O o o o o o o o o o O O O O O O O o o o o o o o o

m._O o O O O O o o o o O O o O o o o o O o o o o O O O O O O O o o o o o o o o

R T e e e e <9 e e e <9 e e e e e e e e T e T T T S S
o 0N O 0O O 1 U O wuw o O O o O IO o o o N o o o O O O O O M~ O O O O O O o o o o

mH_ 4|.|23 31222}451}18222}22422 0N < AN A AN o AN 00O AN AN NN AN ool

= < < < <

* Ho Ao Ho =< Ho < < < RO < < <

ar =] = < =< < <X D < o Ho o < Mo Ho < MO H < {0 < H Ho

< R0 M Ao Mo = 0 Ao R0 =z R =z RO = T D H R0 ™ m - - = =4

. i W D KM I - ™ M T Ao Z0 R0 K040 R0 RORE) bl

= = Ki R0 B =z %0 ol | ol A oA L " = 0

[ T ® ¥ - " Rl ¥ 3 Rl zT = W B N = z o E

o] il Maﬂm___ = = E ok =

- G =0 ® IO = 10 B0 A 5 R M ¥

ok bl 20 k0 O 710 o o = Kk 50 B e} A w80 =

uy| mJ 3 Rl o3 S Mo = o 0 6 O 3l m = o = e}

- 3 0 o) 3l ~ i 3l ~ L ® ol d 5 ® 00 3l =

Rl Kk = R R I+ o+ R) I+ 3 K- R Kk R K =] o+

R0 O O O O O O O O O O O O O O O O

g




<

n0

DEHOX Ny
DX BE Ny

Klo

E|

E=]

WH3r

uilEd!

Pdk=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S S S S S S S S S S S S S o5 S S S & S S S S R S s B s s B s B A B B R e
o [q\] o [q\] o o o [aV) o o o [aV] o o o o o [a\] o o o o Te) o [ee] o o o o o w o o o o o
Y] (aV] [eV) [aV] ™ [eV) (V] — [ep] N ™ — [ (V] [eV) (ep] <t — — [Ye) (V] ™ — Al (V) — (V] [eV) (V] — [e6] <t [eV] — ™

=

o

<

=
Ed T OIOTOC I OIOTOAI EE T T T F TOTI P S < e S 2 s Sy e e S B g g o T
¥ ¥ ¥ % x ¥ x % % ¥ % Y ¥ ¥ % ¥ % x T ¥ ¥ o x ¥ x x ¥ ¥ ¥ x x x ¥ ¥ *
o w oW W W W oW o W o o o oo o o o o o o o0 o ou of of oM of of oM of o o of o of o

m_.__. o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

0 |<e Qe e <9 e e e e Qe < Qe Qe R A A R R A A A R O A A S A Sl
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

m._ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

. < e e <9 e Qe e <« e e e R < e e e S T O O O A L A S A O S <
o (V] o (V] o o o [aV) o o o [aV] o o o o o [a\] o o o o Te) o [ee] o o o o o [Te) o (@) o o o

mH_ Y] L|2 [eV) (aV] [ep) lln/_ (V] — (ep] l|2 ™ — [ (V] [eV) (ep] <t |.|4| — [Ye) [a\] ™ — (V) (V) — (V] [eV) [a\] — [e] < [e\] — ™

= < < < <

* Ho Ho Ho < Ho Ho < < <

- T X X <D = - M < o D RO < < < < M Ho =< =<

= R0 Mo M0 &0 Mo R0 R0 0 &0 RO H Mo = - = =

. i T RO ORO W - il I T Wy Al - K %0 R0 Mo Mo

ml.,./ o %0 H = R0 = Al %0 ol ol 3l 0 &) ) i

- m B o X mo o RRE ® = = 00

- = = > = ) < = Ar - = Al Hu ]

oF = I = R = - < = = R0 o =5 UH

uy| H =) =] KA x ol =~ I 0H <k = <

- " F ol 0B i 0 + <+ 0 + = i 5!

Rl 3) + R I Kk = - 70 = ji[S - - =

R0 O O O O O O O O O O O O O

x




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

50,000
25,000
20,000
20,000
20,000
20,000
18,000
20,000
20,000

8,000
25,000
20,000

DEHOX Ny
DX BE Ny

14
4]
144
4]
14
4]
144
14
144
14
14
14

2l x
2l *
2l *
2l *
2l *
2l *
2l *
2l x
Kl *
2l *
Kl *
2l *

50,000,000
25,000,000
20,000,000
20,000,000
20,000,000
20,000,000
18,000,000
20,000,000
20,000,000

8,000,000
25,000,000
20,000,000

S A
S A
A

Al

Jt2 EHIAtE
=

I

2

Oetd XIAb otz &
X

=
=]
i1
o

Nl & EHl
TH

=
=

O=2 Jt

Mo
K0
IH

Ho

Al
oF

ul

ol

Kl

10,000
20,000
20,000

5,000
20,000
30,000
33,000
30,000
10,000
30,000
15,000
20,000
20,000
20,000
12,000
20,000
20,000
15,000
20,000
13,000
13,000
20,000
20,000
18,000
20,000
20,000
20,000

14
4]
144
4]
144
4]
144
144
14
14
14
14
4]
4]
14
4]
144
4]
14
4]
14
144
4]
4]
144
4]
144

2l *
2l %
2l *
2l *
2l *
2l %
2l *
2l *
2l x
2l *
2| *
2l *
2l *
2l *
2l *
2l *
2l *
2l x
Kl *
2l x
2l *
2l *
2l *
2l *
2l *
2l %
2l *

10,000,000
20,000,000
20,000,000
5,000,000
20,000,000
30,000,000
33,000,000
ZFHIS A
30,000,000
10,000,000
30,000,000
15,000,000
20,000,000
20,000,000
20,000,000
12,000,000
20,000,000
20,000,000
15,000,000
20,000,000
13,000,000
13,000,000
20,000,000
20,000,000
18,000,000
20,000,000
20,000,000
20,000,000

At

At

At
SZISA

)
At
A

Ot= NIEEHISA
S A
At
A

PN

=}
A
el
=)
PNy
=}

S At
S At
At

A
ESEST

A
= A
|
=
=t

22X

2
Ok 4del A=dH

o

=]

=
=
=
=

M & &l

=
=
=
=

AFS2 K TH

]
T

=
=

3

F

O
el

X
i}

ontg N s EHISA

O bt
oLy
oo
OoH& Atel
O




SN ASDED
M FHAX HY
Sel: XY BY N (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O&lgr JABtd AXZA 22,000,000& =14 22,000
Ol4 APHT NYRTETA
20,000,000& =14 20,000
Oad HotE sZ2EZEZ A 20,000,000 * 141 20,000
O8Y &2 HEdLEXSA
20,000,000& =14 20,000
Ootd &l JtEe LA XS A
20,000,000& =14 20,000
Osg =3 HEdLEXZA
20,000,000& =14 20,000
O4F FI JHSLSXSA
20,000,000& =14 20,000
OWE et JtEe LA S A
20,000,000& =14 20,000
O&= &I HEHLEXZSA
20,000,000& =14 20,000
Oootg EX JHEdLEXSA
20,000,000& =14 20,000
OFd Y JIEdLEXSA
20,000,000& =14 20,000
Ot 2AAE AFHE2Z A 25,000,000 * 14 25,000
O&lgh 26tel A=3 At 25,000,000& =14 25,000
Ol &3 ot XL E A} 20,000,000 » 14 20,000
ontg X A=I A 20,000,000& =14 20,000
ong g2 sZZF3A 15,000, 000& 14! 15,000
OO0HY A +H=TZA 20,000,008 *14! 20,000
O%e MHA H&2EHIZA
10,000,000 =14l 10,000
OHEI CLEHA = A FEZ A 10,000, 000& 14! 10,000
ORF Uz sZ2ZEFH S AL 15,000,000 14! 15,000
Osg 42X MLZHHISA
15,000, 000& 14! 15,000
Ootd ws A=IA 15,000, 000& 14! 15,000
O8Y sd=2 A=xZ A 15,000, 000& 14! 15,000
O&A &lls SEHISAM 20,000,000& =14 20,000
OFd JA3YE A=ZAM 9,000,000 » 14l 9,000
OfH Hi s2EEZA 9,000,000& =14 9,000
OFA sl& A=IA 9,000,000& » 14l 9,000
O=d EBeilz s2EFH S AL 9,000,000 14! 9,000
Oad HMets sZ2EE 3 AL 9,000,000 14 9,000
OZIH SU A=3A 10,000, 0002 14! 10,000
OHE OIXl sZ2ZZE A 9,000,000& » 14l 9,000
ontg =X A=53 At 9,000,000& » 14 9,000
OU2 =8 SZ2ETSAM 9,000,000 » 14 9,000
Ods & ZEIA 15,000, 000& 14! 15,000




<

n0

DEHOX Ny
DX BE Ny

Klo
E
E=]
LH 3r
uilEd
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o (e} o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
R T L e S R S S < Qe e e Qe e 9 Qe e e e e e e I e R S < <
(e] Ye) o o o o o o o (@) Ye) Y] o o [Ye] o o o o o o (@) o o o o o N o o o o o Y] o [<o] Y] Y]
— — [eV) — (V) N (V) [eV] — [aV] [a\] [Ye) (a5 [aV] <t ™ [ep] ™ [Ye) (V) — (ep] — Y] (V] [eV) [aV] <t [ep] [e\] <t N [eV) — —
=
o
W
=3
R M S < S e A S T FORE < M < b S S A e A IO O> T T T T
¥ ¥ o x x x x ¥ ¥ ¥ x x x ¥ ¥ ¥ o x x x x ¥ x ¥ x ¥ ¥ ¥ x x ¥ ¥ T ¥ x x x x ¥ ¥
oo o o o o U oY o ol U of ! oo o oW W oW W o ® oW W ow o o o o o wow W oW o o ! !
D.__. o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
p [ 8ss8s8s88s8s38838 8 8388388888 S 8383838 8 8 8 8 82883888 8 8
o O O O O O O O O O S O o o o O o o o o o o O o o o o S o o o o o o o o o o
mn_ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
. e Qe e Qe Qe Qe e 9 < e Qe 9 9 Q< e e e e e 99 e e e Qe 9
I P =282 8&8 2484 3283493838338 _ 282383388388 _KIRYKeH2m2
< - L0 = - = D D
* L L =< 0 L o N =< Mo N L RO RO
o < < < <X M K < < < < K < Ho < K 3 < < B Bl
E3 N L M i Mo Mo B4l = Mo SRS M Mo Mo Kk Kk
. = RORO < < M K0 RO = 0 W = all Mo - RORE) PO T RO = =
m|f./ Ao H H Ho [y i IH X Ho Bl &0 H H T R0 I o o
i (T K NS Al m ul ) 3l W Ul " Al a1 a1
iof o 0K o I o 3 b ¥ = = R n = z & HE
oF IR W 3 = W M i ok 30 T S = moR W Ko =R B S
0J al 30 Ko <0 30 m = ) RK < e = T G KO 50 KK T T
s 0h 0H O <k o0 e &0 ] 0 oW 0b <k Ry 7 ® 7 ® ) &0
Rl £ I 3 X0 E 0o 3 EE r 0 = %0 Kr KF KF R0 0o
K0 O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
g




SN ALDSD
BB FHUR D

—/ =
?el XS o hg

5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Ot ™ atskol S At =B HH|Z2 A}
15,000,000 =1 Al 15,000
OGBESSH ZHFYIZA
15,000,000 » 1Al 15,000
OCtd S80S A EH| 2 At
30,000,000 = 14! 30,000
Oo2Y 3IE0tS == EBIZAH
15,000,000 = 1Al 15,000
OsY A=E0I2 i HHIZ A
15,000,000 = 1Al 15,000
oY 2%30tsS == EHBIZAH
10,000,000 » 1Al 10,000
O8Y =40t =2 EHIZAH
22,000,000& 14! 22,000
OARI=AANG(RHZ) dHEA
22,000,000 14! 22,000
OARID=SIAANG(EERH) £H=dH
22,000,000 = 14! 22,000
OARD=IANMNG(EEH) dHE2A
22,000,000 = 14! 22,000
03 Al&E 201 Y| 50,000 42,735 7,265
OsZE NE HEAISE AIEE20d]
50,000,000& = 14! 50,000
S HE 23 12,135,121 11,090,762 1,044,359
= 1,533,565
= 546,000
== 1,670,200
= 8,385,356
= A AR BEA H 9,224,621 8,025,062 1,199,559
= 1,533,565
= 1,600,000
= 6,091,056
ASIBAIE RS 3,906,394 1,641,539 2,264,855
202 044 300 0 300
01 2L I 300 0 300
OXNYeY A= (ZSH) 25000 *1H«128 300
401 AIEHIZ 2 0HY| 3,906,094 1,641,539 2,264,555
01 Al&H| 3,865,000 1,624,000 2,241,000
O=2s 242 8HIZ2A 14,000,000 1Al 14,000
OZAHOIS =2 EHI ZAH 9,000,000 x14! 9,000
OHSs0IS BHx=Z2AH 15,000,000 = 1Al 15,000
O24t2| K4 =2 FH| 2 At
20,000,000 x 1Al 20,000
O2LAOIS =2 EHIZAH 7,000,000 =14l 7,000
OkHdel =2 FHdlZ2 At 7,000,000 x 14! 7,000
=HEIDIS = HHIZ2Al 5,000,000 =14l 5,000




<

n0

Kio

El

E=]

LH3r

m<l

RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o ()
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
e e e e A = S A A S A = A A S A= N S S S = S S = A L S N S S S < < e
o Ye) Y] w o Y] w [e0] (V) o (@) Ye) Y] o0} [a\] o Te) o o o) o o o o o o w [e0] o o o) o o Y] [Te] o) o o w
[ — Jd - - - - - - -~ - - - - - - - dd - & & N N - X »® —_ = - Y] [V

aor

<

=
T T T b S A< A S < A W A A< e < e > < < e > e < e R W S o P T T
¥ x 0 x % T O¥x o ox o x o ox o ox ¥ ¥ ¥ oYY oYY FY O OO Y Y YRR Y Y Y ¥ % x ¥ %
oo ol o W o ® o & of o o of of of of of o o o o o of oY of of of U ol o o o o m o o ! o

D.__. o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

MO o o (@] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@] o o o o o o
o o o o S O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o

m._ o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

. A R R T e O T A O O S S L S S S S S S A A O G S S e e e < e <
o Te) [Ye) [Te) o [Te) Y] [e 6] (V) o o Te) [Te) (o] (V] [ep) o) (@) (@] Y] o o o o o o Y] [ee] o o Y] o o - 0 [Te) o) - O o [Te)

3D N~ — Jd - - - - - - ~-~ § - - < - - —-— —-— 4 -~ & & N N Jd -~ N » <— ~ ~ < N

= = Ao Ao

— < — < K < < K

o+ =< A0 L = R =< oW W W

= M0 i . = < Mo - — —

X< - ~ 5 - =< M~ - — W - T — - = < M - W = ™

. D < I < 0 Ho W = = A0 =< G+ = < < < D ™ W R < w o <

= %0 Mo K Ho &+ o <+ MO M0 W HO L MO < <X M0 Ho < M0 RO < = + W = F =

= W - EEH:I;IAT;I%OW Z H M B D W IOMJM%#H = =

o S R W = < <+ 5 < RO H W M RO RO o<k L ) Mo = W = o

= 5 5 5 H M < AU o 5 o 00 < H < < <k <F 5 5 RN M ®m T ol =]

wf_ w omoow  F B R g 0oy o RO FHF B F o o S o ﬁm < =

L s =5 = W e sams s A > U0 o R =5 & EUlY) =g Y5

- Ed ~ =] <+ &0 W0 < RO 3O ™A m o 30 3 1 &0 K R0 B0 w0 =

Rl o Ko o Y] =z & 33 I T K oF M t Ao O TR el

K0 O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O

g




AN A4S0
M sHB AL
© s MAIBHEH| (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OZXlel =2 & X3 At 15,000, 0002 14! 15,000
O=cl =2 =HZHI S A 15,000,000& 14 15,000
O=2 =2 F IS At 20,000,000& » 14 20,000
OUZ +S2 WL EHIZA
15,000, 000& 14! 15,000
ORH0t= H=HHISAt 28,000,000& =14 28,000
O8Xl BH=ZHlI3At 10,000, 000& 14! 10,000
zael e & =2 EX3A
15,000, 000& 14! 15,000
O2d0t= tH=&HISAt 10,000, 000& 14 10,000
Oxgtel 2 ZHISA 25,000,000 =14l 25,000
odgde =2+ At 15,000, 000& * 14 15,000
OXE 2 th=FHI S At 15,000, 000& * 14! 15,000
O P42 L ARB 2B A
20,000,000 =14l 20,000
OdlZel =2 FHIS At 20,000,000 =14 20,000
ORE =2 MEXSAM 8,000,000 =14l 8,000
OXEDE =383 At 25,000,000 » 14! 25,000
otz =2 ZHIS Al 20,000,000& =14 20,000
OR4t0tS =2 HHIZSA 20,000,000 *14) 20,000
O2& =2 HHISAt 15,000, 000& 14 15,000
OEY 3 MOtSZ2 =2 FHISA
15,000, 000& 14 15,000
O=sg el =2 Fdl3A
25,000,000& =14 25,000
ontgd AHX =2 FUISA
22,000,000& =14 22,000
O0tg A S0t2 =2 HUISA
45,000,000& * 14| 45,000
Oontgd d&el =2 FUISA
15,000, 000& * 14 15,000
O&lot otE g8+2FHI3 A 30,000,000& 14 30,000
O0tg AHAM =22 At 30,000,000& »14! 30,000
O&= JAX4 =2 HHI S A
20,000,000& =14 20,000
OW2 &8 =2 FHI3 A 20,000,000& 14 20,000
Ogloh &ols =2 FHl S A
20,000,000& =14 20,000
O2F ZMs =2 F I3 At
20,000,000& =14 20,000
Ootg stz =2 FHI S A
20,000,000 =14l 20,000
OLlot 28 23 At 30,000,000 =14 30,000
O=& o™ =2 FHI3 A 40,000,000& 14 40,000
Oontg 22 ti=2FHIZ2A 20,000,000& »14 20,000




<

n0

Klo

E

E=)

WH3r

uilEd!

RS
o o O o o O O O O O o o o o o O o o O o O o O O o o o o o O O O o
o o O o o O O O O O o o o o O O o O O o O o O O o o o o o O O O o
< e < < e U T L T T e S e < Qe e e <9 < < R A <
o o O o o O O O O O O o o o 1w o 0 O ~ O 0w v o o O Ye) o o v O o
[eV] [aVINeN) (V] AN NN AN NN O NN N = 0 — — — N = — [eV] — —_— (ep]

ar

<

=3
2T IO Ed =< i H{ H{ IOIT s I OTO I P rd T IoT T Ed
¥ ¥ ¥ ¥ ¥ x x x x ¥ ¥ x % % % % T % ¥ ¥ ¥ x % ¥ ¥ ¥ ¥ % % ¥
[0 o o 4] U od o o o o o oY oY on of of on of of or  op o of of of oF o [ on o o oo o

m_.__. o o O o o O O O O o o o o o o O o o O o O o o o o o o o o O o O o
o o O o o O O O O o o o o o O O o O O o O o o o o o o o o O o O o

0 S S < S S 9 S 9 e 9 9 9 9 e e < S 9o < S < T S S © e 9 9 S

BJ S 88 8 8 88 8 88 8 8 8 S 8 8 S 8 8 8 8 S8 888 8 8 8888 8

5 e 99 S ee e e e e e e 9 e Qe e e < e < e e e <9 < < e e <
o o O o O O O O O O O o o o 10 1O = o u O N~ O 0w v O O O = U o = O 1 u O o

3D S RS VRS 2A221222323}211A511|r - 1211A1|r2 < — —_ - ™

= | =< Ao =< Ho =< < Ho =< Ho

I M0 H0 3 | = = =< ) < < D =< M0 H0 = < o H0 - < =<

I ) ™3 Ho %0 Ao 0 =< Ho i H0 MO RO - Ho Ao &O - %0 =<

S il =) 11 T <X T <+ xr o M %0 It - M 0 H Ho

0 n n %0 <+ R0 M0 RO H < ok ®0 <k n = <+ %0 <F n <k n

m <k <k H E= W W -~ ™ H H W = <F Ho ES W = <F S <k

N w0 g gm_n ¥ Fom 5 ﬁ o fm ® = 5

3 o = N s 7 n - = o Bl o = Bl g g

o |= z K = 0 <X M <+ ulo &0 ol 0 = FIS) %0 ) <

A (3] on R0 T R < = R0 = = 20 < o - = FQ 0

- LS LS 3! ol ®’ O B d d " 0 Y + ol 3l 3l 00

& | I+ ®J R o) I+ I K- oJ 3J 1o RJ I+ R ®J o

O (@) O O O O O O O O O O O O O O O O

x




FAM: A4S
M sHB AL
© s MAIBHEH|
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o il
O&H SlA =2 FHBIZ A 10,000,000 »14 10,000
O && =2 FHI3 A 40,000,000& 14 40,000
O AL =2 FHHBIZ A 50,000,000 »14) 50,000
Odot 2= =2 ZHI S A 20,000,000& 14 20,000
O&let 24 =2 HHIZS A 20,000,000 » 14 20,000
O Al =2 ZHl S A
10,000, 000& 14! 10,000
Odo st& =2 ZHI S A 25,000,000& 141 25,000
Od=+= H= HMAZHISA 25,000,000 =14l 25,000
OFd &S s=ZFHIZ2A 20,000,000 *14 20,000
Oustel th=Z ZHIS At 25,000,000& =14 25,000
OXIAL BH==2Z " HI Z At 55,000,000& »14! 55,000
O&d™ XA =2 FHI 3 A 20,000,000& 14 20,000
O&et tlel ti=2FbBIZA 20,000,000& »14 20,000
O&loh A= =2 FHI S A 20,000,000& 14 20,000
OHE S&k =2 FHIZ A 10,000,000 » 14 10,000
O&lgt AEE = AAFIA
40,000,000& * 14 40,000
Od= 2A=2 =2 ZHIZ3 A 20,000,000& 14! 20,000
O&et HIOtA 2 =2 FHIZA
10,000, 000& 14 10,000
OWE 0ldl Bi=2FHBIZ2A 20,000,000 »14 20,000
O AF =2 ZHI 3 A 15,000,000 14! 15,000
OMHX 252 =2 HHISA
15,000, 000& * 14 15,000
O=& ™AL th=2FHI S A 15,000,000& 14 15,000
Ootd 2HZ == FHIZS A
9,000,000 =14 9,000
O0tg &ls ti=2FHIZ2A 9,000,000 »14 9,000
O8> 282 =2 HHISA
10,000, 000& 14! 10,000
O&= Al HH=ZHHISA
9,000,000& 1A 9,000
Oz HaE =2 U3 A
20,000,000 =14l 20,000
ootg st =2 ZHI3 A 20,000,000& 14 20,000
OH2 Mg = 3 At 15,000, 0002 14! 15,000
O&lot 20t =2 F I3 A 20,000,000& 14 20,000
O XE =23 Al 20,000,000 » 14! 20,000
Od= 2 =23 A 10,000, 000& 14 10,000
ong a2 =23 At 20,000,000 =14l 20,000
Od= &I =23 At 30,000,000& =14 30,000
Ods Z4H3 =23 A 30,000,000& =14l 30,000
O 4802 B2 3 A 30,000,000 14| 30,000




<

n0

Klo
E
E=)
WH3r
uilEd!
Pak=
o o O o o o O o O O o o o o O o O o O O O o O o o o O O O o O o o O
o O O o o O O o O O O O O o O o O o O O O o O o o o O O O o O o o O
S S S S S S S S S S S 9 9 S S S S SR s e S < S S S S S S S S S S <
o O u O o O O o O O O o O o O o w0 o O v O o O ) Y] o O v O 0 o o O O
N N M W0 NN MmO ™ ™M M~ N MO AN M @ ™ (ep] Al O AN Al (<o mTe) ™ — ™M ™M AN w0 o N < NN
=
ar
<
=3
T I OT T T T T T T T T P I OT T T T T T T T T I T
¥ x 0 x % * ¥ % ¥ x ¥ ¥ x x % % ¥ x % % % * * ¥ X x % % Y ¥ %
o oU oU oY o oo o oo ool on o U o o o o o o0 o o o o o o o o o on o o o o of o
D.__.OOOO o o O o O O O o o o O o O o O o O o O o o o O O O o O o o O
o o o o o o O o O O O o o o O o O o O o O o O o o o O o O o O o o O
I e e o < c o o o o o S < S < T ) S < S S cS e e 9 S < S e S
B IS 8 8 8 S 8 8 S 8 8 8 8 8 S 8 S 8 S 8 8 8 S8 8 8 8 8 8 8 S 8 S 8 8
5 SS9 e <9 Qe e Qe e Qe e e < e < e Qe e < e < < < e e e <« S < e e e
o O un o o O O o O O O o O o O o w0 o O v O o O o) Y] o O v O n o +=-o o O
mH_ 2235}233}372328}83}3 lln/_5n/_2 [<p o) 3L|<| 3325}82:A422
= < < < < < < < Ao
H__.M Mo =< = < A = Ao z /A = = = A0 T T T H = 3 < =<
T Ho =l < M - < - o 0 - Ho Ho Ho o Ao 0 = Ho RO Ao MO
< |z < %0 M T RO Mo %0 0 T RO T - E=) 0 B 0 R0 - M B
0 z0 o i1y W & M - i1y n %0 M %0 &0 %0 N 0 %0 Y %0 <k )]
= W ™ <+ < o<k <+ <+ W<k Ny nH <+ n W<k W = Il
m < E - ES I < ES <+ +F kg &
[ = = == == = = == == == == ==
S Rt ! A H = & = 7 - Bl s = rR == @-m =
o |K& ol =} <N or o) o W o 30 BN o M) < o or
ol M = o or S v q 6 of ~ 30 oo U <
- <F O d 0B 0B 0B <+ <+ [0 &0 PR 0
® |z 3 3! E E E 3 X0 X0 o o == =}
RO |O O O O O O O O O O O O O O O
x




2N
X ZH -
L= B

el

O O ¥
2 02 nx

0z oY KJ
> 02 O
Ju

=]

oy
0 tor

S

]l

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O8FA &2 ==& HIZA 20,000,000 x 14! 20,000
OFA SHM=S =2 FHH| 2 At
10,000,000 » 1Al 10,000
OFd =2l =2 & HIZAF 30,000,000& *1A! 30,000
OntE 28 M4+8+79 MUY
20,000,000& = 14! 20,000
OE= =2 & HIZ2AH 20,000,000 x 1Al 20,000
OsZ2ioE g+ HHIZAF 25,000,000& =14l 25,000
OotsiIS =2 L 282 L2 A
15,000,000& = 1Al 15,000
03 Al 201 Y| 41,094 17,539 23,555
OsIIBA A= AIE 20|
41,094,000 =14l 41,094
=2lAlE& 2 KA 724,662 819,503 N 94,841
101 e1214| 94,409 88,620 5,789
04 JIZtHI22XNEES 94,409 88,620 5,789
OM=X YIHd=2 o2
27,890 112,834 m /100m* x33| 94,409
201 et 16,410 16,410 0
01 AtR 22l 16,410 16,410 0
Osga2d =2 HA 109, 400& x 15004 &~ 16,410
401 AIEHIZL 201 Y| 613,843 714,473 A 100,630
01 A& H| 610,000 710,000 A 100,000
OzxclAl8=2 RX&2 70,000,000 x 1Al 70,000
O=sga 28 B3 A 8,000,000 #3004 &~ 240,000
OXME=XNALI| B2 A 5,000,000 1004 &~ 50,000
OMz=X =& 3At 20,000, 000& x 100 & 200,000
OXME=X B4=Z2A 50,000,000& =14 A 50,000
03 Al&E 21| 3,843 4,473 A 630
=l A8 2 |22
610,000,000< *0.63/100 3,843
SE XL (H) 700,000 460,000 240,000
& 430,000
= 270,000
401 AIEHIZL 2 0HY| 700,000 460,000 240,000
= 430,000
= 270,000
01 Al&H| 700,000 460,000 240,000
Oflot S&tH S DA Angk AXAY
270,000,000 *1JH & 270,000
ORIotE AZF A EF B At 10,000, 000& * 1Al 10,000
& 10,000
ORotg K0S s ZEBA
20,000,000& x 14! 20,000




AN A4S0
BH: soAMAYs
Selr s BHEH (&)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
== 20,000
O&etE MOt A3 A 35,000,000 =14 35,000
< 35,000
O&lotg MEDNS ZEEZHIA
25,000,000 =14l 25,000
< 25,000
Odlets Jetd A=ZA 30,000,000& =14 30,000
=) 30,000
OQZlotE &S A3 A 20,000,000 =14l 20,000
= 20,000
OFOIS MOIS AFS META
23,000,000 =14l 23,000
< 23,000
O&NE =Xl =clAld EXSA
50,000,000 =14l 50,000
= 50,000
O&letg Atels A=EZ A 15,000,000 * 14! 15,000
< 15,000
Orlots AFel =2 FHISA
20,000,000 =14l 20,000
< 20,000
O8Y 2Zs sZAFIA 20,000,000 =14l 20,000
= 20,000
O8Y 3l s22Z3AM 15,000,000 * 14! 15,000
< 15,000
Ootd XIADIS BHEZ2HEIZ M
30,000,000 =14l 30,000
< 30,000
O¢td otel sZ2EH S A 15,000,000 * 14! 15,000
=) 15,000
Osg dH A=3A 20,000,000& =14l 20,000
= 20,000
OSE sl SHi+2 BHIZA
20,000,000& =14l 20,000
< 20,000
OSe UoF s2EFHSA 17,000,000 * 14! 17,000
=) 17,000
O+ A2z UAMNE= i==2 FHISA
20,000,000 =14 20,000
=) 20,000
Od 8 s ETZA 15,000, 0003 * 14! 15,000
< 15,000
OF& HA0S SREFTA
10,000,000 * 14! 10,000
< 10,000
B ==K & (X1 XHAI) 1,533,565 0 1,533,565
= 1,533,565
403 A X EHS =0l A 1,533,565 0 1,533,565
= 1,533,565




AN A4S0
HE: sABMAYS
Sl S A B (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 S 2S0CHet A =& 2 & AL H 1,533,565 0 1,533,565
OOtE X7 BH==JH& A 1,033,565,000& » 14 1,033,565
= 1,033,565
OHEX T H=H&ALS 500,000,000 =14 500,000
= 500,000
SIS (el AEHNE ) (HEAY) 1,000,000 1,150,000 A 150,000
< 725,000
s 275,000
401 Al HI K 201 I 1,000,000 1,150,000 A 150,000
< 725,000
s 275,000
01 A& Bl 980,535 1,123,665 A 143,130
OxclANEHMES(HE)
850,000, 000& #97.71/100 830,535
= 680,000
s 150,535
OsgE8M=X FLEIMNSH
150,000, 000& * 14 150,000
< 45,000
s 105,000
02 Zteltl 14,110 19,090 A 4,980
FCIAIEME = (M &)
850,000,000& =1.66/100 14,110
03 A& 2 THHI 5,355 7,245 21,890
O=clAIgiE=(HE)
850,000, 000& *0.63/100 5,355
s 2FHE 770,000 350,000 420,000
401 Al HI K 201 I 770,000 350,000 420,000
01 A& Hl 763,070 346,850 416,220
O=g8 2EFMLBA(IIL)
70,000,000 *11JH 2 *99.10/100 763,070
03 A& 2 THHI 6,930 3,150 3,780
OsgE FML S A1 L)
70,000,000 *11JH 2~ +0.90/100 6,930
Stol CH 28 AL 90,000 327,000 237,000
< 45,000
[ia 45,000
401 AIEHIZ 28I 90,000 327,000 A 237,000
< 45,000
s 45,000
01 A& Hl 90,000 327,000 A 237,000
ONSHAXG ALE E+3 HEAY
90,000,000& =14 90,000
< 45,000
s 45,000




EX: A4 ns
HE: sABMAYS
Sl S A B CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
=HI|BHAY| (DB AH])(HEAY) 200,000 304,000 A 104,000
== 180,000
= 20,000
401 AIEHIZL 201 Y| 200,000 304,000 A 104,000
o= 180,000
= 20,000
01 Al&H| 198,560 302,085 A 103,525
OBD|BHEHIALY (X &)
200,000,000 x99.28/100 198,560
& 180,000
= 18,560
03 Al&E 201 Y| 1,440 1,915 N4TH
ORI BHEHIALY (X 3H)
200,000,000€ =0.72/100 1,440
SAHIBHEY| (=02 XS THEH DI BRI &) (M EHAIY) 200,000 360,000 A 160,000
= 180,000
= 20,000
401 AlEHIZL 201 Y| 200,000 360,000 A 160,000
= 180,000
= 20,000
01 Al&H| 198,560 357,732 N 159,172
O=9|LE2 T I BRI KA (F &)
200,000,000 x99.28/100 198,560
== 180,000
= 18,560
03 Al 201 Y| 1,440 2,268 A 828
O=9| L2 BRI KA (H &)
200,000,000€ x0.72/100 1,440
2782 /EANE | 100,000 0 100,000
o= 40,000
= 60,000
401 Al HI L 204 HI 100,000 0 100,000
o= 40,000
= 60,000
01 Al&H| 100,000 0 100,000
OFRE N AR2Z2Z2A4E HUAY
100,000, 000& x 14! 100,000
o= 40,000
= 60,000
SEMEEA A 2,910,500 3,065,700 A 155,200
g 546,000
o= 70,200
= 2,294,300
SZEXNGML A (XA 2,130,000 1,690,000 440,000
401 Al HI L 2 0HHI 2,130,000 1,690,000 440,000
01 Al& H| 2,130,000 1,690,000 440,000




2N

HEWNEH
HE: sABMAYS
Sel: sEMFHYTY (B9 ®R)
_ SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O&E =& A 1,000,000, 000 14! 1,000,000
Oanl NEMEAMYE OIN=S8X 243
60,000,000 =104 2 60,000
O&FA AKX Hi==2 HHI S At
670,000,000 =104 2 670,000
O=8 s 45X A ALY
100,000,000 *1JH £ 100,000
Orotg 2365 FHEUI S A
300,000,000& * 1 £ 300,000
F XA HE(ZAl 780,500 1,375,700 A 595,200
as 546,000
< 70,200
e 164,300
307 21201 A 135,000 129,840 5,160
< 70,200
e 64,800
10 ALSISEXAIEEE2GHEX 135,000 129,840 5,160
Obt*sX+ === A 135,000,000 141 135,000
< 70,200
s 64,800
401 AIEHIZ 28I 555,500 1,245,860 A 690,360
s 474,000
s 81,500
1 A&l 554,000 1,241,375 A 687,375
Olt=SX7 TAl HAXNSD MEHA HEAS
555,500,000& *99.7299% 554,000
s 474,000
s 80,000
03 Al 20 HI 1,500 4,485 22,985
Olt7SK7 TAl HAXND MEHAH HEAS
555,500,000& *0.27% 1,500
403 A X EHHSH=0IA 90,000 0 90,000
s 72,000
[ia 18,000
02 SO 2SOlCHSH A2 X 2| &AM I 90,000 0 90,000
Olt=SK7 TAl HAXND HEAHA HEAS
(X = THZE AL 90,000,000& =14 90,000
s 72,000
s 18,000
HEDNSHEFE 12,594,979 8,705,860 3,889,119
= 476,300
s 2,100,000
J| 79,536
< 784,916
s 9,154,227
nEsZHASA 12,466,979 8,529,860 3,937,119
= 476,300




2N
X ZH -
L= B
el

Bl x oy

S4DED
NDESHHEN
SHAWAST

SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
fas 2,100,000
Jl 79,536
== 784,916
= 9,026,227
oInEd =9 235,738 532,424 N 296,686
== 4,392
= 231,346
201 et A | 135,532 139,630 AN4,098
01 AtR 22l bl 54,808 56,458 A 1,650
ONE2Y A HALY
70,000& x7H x25] 980
OUZERE 22X 2|
8,000 x3H x6L x12& 1,728
ORUDEGETY HIAAN+22
1,650,000 * 1000 & 16,500
ONEZAN & WEAMD e EE= M&
3,000,000& 10 30,000
OXNsxsSE2dA MY HE
400& *7Z 2, 0000H 5,600
02 3524l 78,724 81,172 N2,448
OLLEIY(NASA2RH) 6,624
— it 380 *B0O0& x12& 3,648
- S| 2,480& 10000 x 12 2,976
OCCTV &IIAtEZE NS (A3HHS L-HE-2005~
20219 & X&) 3,000,000& x12& 36,000
OCCTV &IIAlEZ XS2(Ux=,02L NS S)
2,000,000 x12& 24,000
OXMSHMOII XRNSAAE MS3A MES
800,000& x12& 9,600
Onsdlss L MSHAHI MI&H ot EH
2,500,000& x13] 2,500
03 A2 H H| 2,000 2,000 0
OFQH 2% 4 DEVF Yy Y3As
2,000,000& x13] 2,000
202 044 8,520 7,440 1,080
01 2L Y| 8,520 7,440 1,080
ONEHH AL (EH)
130,000 x5 x12& 7,800
OXNsxilts 3 L BEEH
20,000& *33| x12& 720
207 A IR ] 77,000 300,000 N 223,000
01 A9yl 77,000 300, 000 N 223,000
OG- 25 - B4 S0{&E Y DEHA ANE
A S 77,000,000 14! 77,000
301 LEtE M= 14,686 12,454 2,232
== 4,392




AN A4S0
Mo MADEHEEA
el DEHAWAST CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o 10,294
12 JIEtE4 3 14,686 12,454 2,232
OHARS ItE =3 K&
25,0002 *40CH 1228 12,000
< 3,600
o 8,400
OEAIRa 2IE S&ga X& 2,686,000 14! 2,686
< 792
[ia 1,894
WS AlA 2e| 642,852 639,814 3,038
< 14,104
[ia 628,748
101 @124l 51,822 60,114 A8,292
04 JI2ZtHZ22HEE = 51,822 60,114 28,292
OHAZNOIsZ2E 3223 51,822
—Jles 75,8003 x2H x2052 31,078
— Sl 2,0003 x2H 205 820
— =AM 4,000 x2H x205 1,640
-5 75,8003 x2H x43=F 6,519
—SS5¢2fE 75,8003 x2H x 102! 1,516
— XY 81,800 x2&H 10! 1,636
— ZE S| 300,000 »2H 600
— S0 (XHE) 6,000 x2H 2052 2,460
—4H2E= 46,269,000 *12% 5,553
201 Yere2 | 63,000 64,000 A 1,000
01 At 22l 3,000 4,000 A1,000
OHAs2E sFae 257
3,000,000& =14 3,000
02 8322l 60,000 60,000 0
OQUEATAEE XLES (VY 2 2Azats
ERLPAD 60,000,000 =14l 60,000
401 Al HIZ 201 I 528,030 515,700 12,330
< 14,104
s 513,926
01 A& HI 528,030 515,700 12,330
ORsSUHEEXNT L X2l (SHIHA )
30,000,000& =14 30,000
OQUEMSI He & FXNE(SIHAH)
90,000,000& =14 90,000
OHAS2E SAagdE Xt MIIEHI SA
900,000& =54 A 4,500
OXNEEM & HITA S22l (S Y)
120,000, 000& 14! 120,000
ONSLXE HXAY 2,500,000 *8H 2 20,000
OBtALE A XA 800,000& 257K 20,000




AR R~ N =
MY dADEREEX
Sl DEHRBASH (B9 ®R)
5 - 4
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
OuAs2d EXAE 10,000,000& *50H 2 50,000
OIS uSAHHEHEXE XA
2,500,000 20K 50,000
OHASAE L LHSSE SN L4 (S
) 40,000,0002 * 14! 40,000
OXdAMS EXIAE 37,500 *800H 30,000
OEEAIIANEE SAK Uola #x
20,000,0003 » 14| 20,000
OEHELT OF2F2I &X 4,437,500 8K 35,500
= 10,500
2 25,000
OHASLY HYBEZAE &3
1,803,000 109K 2~ 18,030
= 3,604
s 14,426
wWEHE AL FH| 140,000 0 140,000
< 42,000
s 98,000
401 AIEHIZ S CHYI 140,000 0 140,000
< 42,000
= 98,000
01 AlZHI 140,000 0 140,000
OusSotdAIZ4= FHIALE 140,000,000 =14 140,000
& 42,000
[a 98,000
HEol 2579 A A 145,600 306,000 A 160,400
= 94,300
< 21,300
T 30,000
401 AlEHIZ 20 8] 145,600 306,000 A 160,400
= 94,300
£ 21,300
[a 30,000
01 A€ dl 145,600 306,000 A160,400
OReDES£TY S &
29,120,0003 *50H & 145,600
= 94,300
S 21,300
[Ea 30,000
WSAN SEUSS(ZHA SHA) &5 250,000 245,000 5,000
Jl 57,936
[a 192,064
307 212tol & 250,000 245,000 5,000
Jl 57,936
[a 192,064
05 It E = 250,000 245,000 5,000




2N HENED
Mo MADEHEEA
el DEHAWAST CEEEED
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
OSZuE+c 2o (Z0O=EA 220 Ad
) 250,000,000& * 1Al 250,000
Dl 57,936
= 192,064
L9 RIINEXZXNA 912,000 912,000 0
307 QI2t0| ™ 912,000 912,000 0
09 2+ HEXZ 912,000 912,000 0
O2+dH(sSHEHA, BHAl, I2XESK) &
NEx3 76,000,000& x12& 912,000
HOIE2I L= Al 217,055 343,779 N126,724
101 @1 21| 113,135 28,979 84,156
04 JI2ZtHI22XNHEE 113,135 28,979 84,156
OHAHDIY SFEH AR AMA 25,396
—-JlE2a2 51,1253 x 1% %249 12,731
— WEH| 2,000& x 1 %249 498
= s 4,000 1 %249 996
- =54 51,125& *1H *52ZF 2,659
—-S=25¢xg 51,125& 18 %13 665
— 5422 51,125& 1Y *1.5%51L 3,912
— AX G 51,125& 1 x 12 614
— @& 50| 300,000 x1H x23| 600
—4AEE = 22,671,813& «12% 2,721
OZ2EHAHDYE HE22 X 87,739
-Jl2= 9,160 *8H x5 A| 2101 37,007
- F54 54 ,960& x8H x22 9,673
—3S5¢22x4 54,960 *8H 6 2,639
—FU22LE 54,960 *1.5%8H x44 29,019
—4EE = 78,336,320& *12% 9,401
201 LBt A | 11,400 11,400 0
01 Al 22/ 11,400 11,400 0
O3E2HAHDYE st 2E72Y
50,000& =120+ A 6,000
Oz Lt tHHl BEOIEAE HIlAsS & ©$AZ
= 7Y 450,000 x12& 5,400
301 dBEtEX = 32,400 32,400 0
12 JIEt2 & =2 32,400 32,400 0
OZ2EHAHOE MHEx=x2 A
2,700,000& x12& 32,400
307 212t0| & 60,120 45,000 15,120
09 2LHAHEEXS 60,120 45,000 15,120
OHAHDYE HER oAHdl XS
3,400,000& x12& 40,800




AN A4S0
MY dADEREEX
Sl DEHRBASH (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OHDIE dugyll dII2 XE
360,000& »12& 4,320
O=8HAHOE 29 XNF 1,250,000& 128 15,000
ZABIS NFA A 27,895 27,226 669
403 MtXISHHE X201 & 27,895 27,226 669
02 S 2SO0 HEAEE 2 E AL 27,895 27,226 669
OHAZEBAIAE(BIS)RXE =+
27,895,000 » 14! 27,895
rUAEAELTR 2,793,733 2,700,549 93,184
= 336,000
< 234,527
i 2,223,206
307 i+l & 2,793,733 2,700,549 93,184
= 336,000
< 234,527
s 2,223,206
09 2+HAHEEXS 2,793,733 2,700,549 93,184
OZUHA 8HXd 424832
100,000,000& = 12& 1,200,000
= 336,000
e 864,000
ORXEN BYHA L &
120,000, 000& *50%*2CH 120,000
OHAHLRSH 4243
44,500,000& x12& 534,000
OS0EHA 85 242N N
1,000& *30,000H 30,000
OS0EHA 23 JIE+48 N
50& *120,0003! 6,000
OsHEH2A MEXE 903,733,000& » 14! 903,733
< 234,527
[ia 669,206
nsolsza=2d 98,000 97,000 1,000
307 21201 A 98,000 97,000 1,000
09 2+=HAHBXS 98,000 97,000 1,000
OLZHA (NGNS )EABLEZ
98,000,000 » 14! 98,000
NEEANN2D R 15,000 15,000 0
307 glz2+ol & 15,000 15,000 0
02 HAFHAANHEEX 15,000 15,000 0
Ousdr(Lo)ags2z 10,000, 000& * 14 10,000
Ouszd AR nsd&X As
5,000,000& =13l 5,000
Aotz H=ESHA 29 1,626,400 1,378,400 248,000
s 600,000




AN A4S0
MY dADEREEX
Sl DEHRBASH (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 100,000
s 926,400
301 LEAZ 326,400 278,400 48,000
s 100,000
s 226,400
12 JEEd= 326,400 278,400 48,000
OH=ZEAl X 3,400,000 =8CH*12& 326,400
s 100,000
s 226,400
307 21201 A 1,300,000 1,100,000 200,000
s 500,000
< 100,000
[ia 700,000
09 2+=HAHEBEXS 1,300,000 1,100,000 200,000
Od=28A & 130,000,000& 1074 A 1,300,000
s 500,000
< 100,000
e 700,000
FXEAIL 22 4,010,000 183,000 3,827,000
s 1,500,000
s 2,510,000
401 Al HIZ 201 I 4,010,000 160,000 3,850,000
s 1,500,000
s 2,510,000
01 A& HI 3,999,200 160,000 3,839,200
O3g=XZ FA2e 2,000,000 *5H 2 10,000
O&ot SAZFIE A
1,000,000, 000 14! 1,000,000
Ol ZNAFTHET LA
3,000,000, 000 *99.64% 2,989,200
s 1,500,000
s 1,489,200
03 Al S HHI 10,800 0 10,800
OXZNIA=INEEH
3,000, 000,000& *0.36% 10,800
DEANsHEHANS KR 439,700 484,312 A44.612
201 et 7,700 4,312 3,388
01 At 22l 7,700 4,312 3,388
OusEiexgy 5,500& +1,0000H 5,500
OWsItE 2AMI| A2FFLY  220,000& =104 2,200
301 LEEAZ 432,000 480,000 A 48,000
12JIEEd = 432,000 480,000 A 48,000
O70M0l & 285 HAd X3
1,000& *4,500L 83| » 128 432,000
SHFENNE 25,000 25,402 A 402




EX: A4 ns

MY dADEREEX

Sl DEHRBASH (B9 ®R)
- _ _ RE]

SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
201 Bt 25,000 25,402 N402
01 AP 22| H| 600 600 0

ORSEX & SHFEX g Al
60,000& «10CH 600
02 E2=2=24%H| 24,400 24,802 N402
OREXNE g X4l 150,000 x12& 1,800
OusSIiE s B8gdg g8 700,000 *13] 700
OSHFIAGS ALY MHIA 2N2SE
150,000& »12& 1,800
OSYHFEXNCS MELE SXAEA S
= 425,000€ x12& 5,100
OSYHFEX SUHZANAE RAE4
400,000& x12& 4,800
OSYEFEX St RAESE
850,000& x12& 10,200
SHESSHAR2Y 520,000 480,000 40,000
o 280,600
= 239,400
301 et M= 520,000 480,000 40,000
& 280,600
= 239,400
12 JIEtE A2 520,000 480,000 40,000
OsHEXNE ZNSEM SSHEA 29X A
200,000 260 x10& 520,000
= 280,600
= 239,400
IS0 B3 ZAAY 70,000 0 70,000
o=} 21,000
= 49,000
401 Al HI L 2 0HHI 70,000 0 70,000
= 21,000
= 49,000
01 Al& H| 70,000 0 70,000
OllsFolBs3rd XHAY
70,000,000& = 14! 70,000
o 21,000
= 49,000

Nots =SteiAl 89 100,000 100, 800 A 800
301 et M =2 100,000 100,800 A 800
12 J|EtE2 A= 100,000 100,800 A 800

Odlots ATAHE =StEiAl 29
80,000& x50 250 100,000
DEX SHHGS AMABY QIHEE XA 12,000 16,000 A4 ,000
= 1,800
= 10,200
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Mo

18,586
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98,000
46,000
23,000
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98,000

405 TtabH S|

MR

98,000
46,000
23,000
29,000

98,000

Hel Z&Al

) 2ol
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98,000

98,000
46,000
23,000
29,000

98,000
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AN A4S0
Mo MADEHEEA
el DESABOIST (el @2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o 14,400
05 RIZt &= 36,000 0 36,000
OSEuUSSHH(UREA) 290 X &
36,000,000 = 1CH 36,000
J| 21,600
i 14,400
SaTAA UM 5= X2 ALY (Al 27,300 0 27,300
< 27,300
301 LEEMZ 27,300 0 27,300
< 27,300
01 MEI2EZE 406z 27,300 0 27,300
O2+FAR 214 315 XIJAAS (A
700,000& 394X 27,300
< 27,300
23N UM S5 X2AS (HAMHA) 5,600 0 5,600
< 5,600
301 LEHZ 5,600 0 5,600
< 5,600
01 MI2ZE 6= 5,600 0 5,600
O2+SAIN U 2l=s XA (HMBHL)
700,000& +8H 5,600
< 5,600
snsotdste 128,000 176,000 A 48,000
Z2HE CCTVE X 128,000 150,000 A 22,000
201 2et24d] 50,000 50,000 0
02 =24l 50,000 50,000 0
ontsggEItid X 24H(2014~20214 X
) 50,000,000& =14 50,000
401 AIEHI L 20 78,000 100,000 A 22,000
01 A& tl 77,298 99,280 A 21,982
OltS&YEINct ZXAY
5,200,000 *15J4 2 *99.1/100 77,298
03 Al =2 THHI 702 720 A18
OS2 EInct EXIAY
5,200,000 x 1574 £*0.9/100 702
HYRIZH (HESDH) 247,424 230,980 16,444
HIH (AL WS ) 186,616 173,776 12,840
QIA2HH(HE WS D) 186,616 173,776 12,840
101 124 dl 186,616 173,776 12,840
01 2= 172,288 159,901 12,387
OAl2+2 =g 163,638
— 6= 12,1243 «7H =50 Al 2t 128 50,921




2N HENED
HM: HY2HAH (HENED)
Ciol: ole ol (AL DED) (el @)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
-7 10,9523 *6H x50 Al 2t * 128 39,428
— 82 09,8323 x7H x50A| 2tx 12 41,295
- 92 8,887 & x6H x50A| 2tx 128 31,994
OMSIM Al 169,909,000& *1.4% 2,379
OMAEXA HREX AAAIRHE 6,271
— 63 12,1243 *2H *17 Al 2+ x5& 2,062
73 10,9523 x2H x17 Al 2t x5& 1,862
— 83 9,832 *1H*17A| 2t x5& 836
= 8,887 x2H x17 Al 2t x5& 1,511
03 2L (RIHS)22XEL 14,328 13,875 453
OLBANRBES 6,898
—1752(18) 3,587
NEEERS
19,0773 x1H x15A1 2t 128 3,434
42 F2E 152,616 1 1 153
—95=2(19) 3,311
NECEE RS
17,6063 x1H *15A| 2tx12& 3,170
54224 140,848 1P x 1! 141
OsggRETA 7,430
— 185 2(14Y) 7,430
- A 2HQI = 20,1873 x1H x30A| 2t +12& 7,268
s2d2F2g 161,496 x 1Y »1L 162
Jl2HH(HEWsEN) 60,808 57,204 3,604
Jl2dd (A& uns) 60,808 57,204 3,604
201 Yet2 | 47,028 45,864 1,164
01 AtR 22l bl 47,028 45,864 1,164
OMBRIDISI(&Y) 220,000& 58 x12& 13,200
O (&) 8,000& x27H x9d x12& 23,328
OUERSS(EW) 200,000& x12& 2,400
OJIEt2Yd|(&8Y) 8,100,000& 8,100
202 04| 6,000 6,000 0
01 2LH O HI 6,000 6,000 0
OZ2LHAHHI(ZENH) 300,000& x1H x12& 3,600
OXETAIE(ZSNH) 2,400,000 2,400
203 ¥R =&t 7,780 5,340 2,440
03 AR ZEZ R =AY 2,500 0 2,500
OANZER 2 EzY| 2,500,000 2,500
04 EXNSHLRF=AH| 5,280 5,340 A 60
OBNMEY gR=&H| 440,000& x12& 5,280




